

ORDINARIE FÖRENINGSTÄMMA

Närvarande: Bilaga

Ärende

Beslut eller annan åtgärd

1. Val av ordförande

Nils Häggström utsågs till ordförande.

2. Val av sekreterare

Ola Sandgren utsågs till sekreterare.

3. Val av justerare

Gunilla Dahlström och Alf Nilsson utsågs att justera dagens protokoll. Dessa valdes också till rösträknare.

4. Stämman behörigt utlyst

Ordföranden meddelade att kallelse med ärendelista utdelats till samtliga inom föreskriven tid, och stämman förklarades utlyst på behörigt sätt.

5. Fastställande av röstlängd

Närvarolista beslutades gälla som röstlängd.

6. Styrelsens och revisorernas berättelser

Styrelsens verksamhetsberättelse (Bilaga till kallelse) föredrogs. Stämman beslöt:

▸

att fastställa resultaträkning och balansräkning per 2000-12-31

att räntan på reparationsfonden, kr 6 682, 84 läggs till tidigare fonderat kapital. Den av stämman avsatta fondens storlek uppgår därmed till 241 480, 29 kronor vid ingången av 2001; samt

att 2000 års redovisade nettoöverskott om sammanlagt 24 606, 06 kronor överföres i ny räkning till 2001.

Revisionsberättelsen föredrogs och godkändes.

7. Ansvarsfrihet för styrelsen

Stämman beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för år 2000 års verksamhet.

8. Ersättning till styrelse och revisorer

Till styrelsens och revisorernas förfogande för år 2001 ställs 35 000 kr, återfinns som kostnad under rubriken förvaltning.

9. Förslag till budget och debiteringslängd för år 2001

Ulf Persson redogjorde för samfällighetens ekonomiska ställning. Stämman beslöt:

att anta förslag till definitiv budget för år 2001 med en omsättning på 2 313 700 kronor och ett beräknat driftunderskott om 224 140 kronor; samt:

att fastställa månadsavgifter och betalningstillfällen enligt budgetförslaget; och

att avgifterna för år 2002 överses sedan kunskap vunnits om den totala investeringskostnaden och eventuellt tänkbara statsbidrag.

10. Val av ordförande och vissa övriga ledamöter

Nils Häggström omvaldes som ordförande för 1 år. Bertil Eriksson omvaldes som ledamot för 2 år. Helene Rehnfors omvaldes som ledamot för 2 år. Stefan Moren valdes som ledamot för 2 år. Carina Pokosta valdes som ledamot för 2 år. Maj Persson valdes som suppleant för 2 år.

Val av revisorer

Bert Grahn och Sten-Erik Byström omvaldes till revisorer, ersättare Lars Hasselgårde.

12. Förslag till uppdelning av områdets förvaltning

Hannes Karlsson redogjorde för styrelsens förslag till uppdelning av områdesförvaltning till vissa ansvarsområden (Bilaga 2 till kallelse). Det betonas att alla fortsättningsvis har samma skyldigheter vad avser gemensam skötsel av området som tidigare. Stämman beslöt enligt styrelsens förslag till organisation.

Utsågs föreslagna ansvariga. Bilaga 2 till protokoll. Uppdrogs till styrelsen att förhandla om ersättning till ovanstående uppdrag.

Beslöts inrätta en IT-grupp.

Beslöts att följande personer skall ingå i IT-grupp: Mikael Jonsson, Oscar Appelgren, Bertil Eriksson, Thomas Lindbjörn.

13. Val av valberedning

Styrelsens förslag var att föregående års ersättare till städledare skulle utses. Beslöts att följande personer skall utgöra valberedning:

Stig Edlund, Lars-Olov Dahlström, Signar Olofsson, Olov Teglund.

14. Val av festkommitté

Festkommitténs vara eller inte vara diskuterades, likaså former för eventuella fester. Till ny festkommitté utsågs:

Helena Teglund och Sari Vihtari med familjer

15. Motion angående biltrafiken

Till styrelsen har inkommit en motion angående biltrafiken inom området (Bilaga 3 till kallelse). Nils Häggström redogjorde för tidigare vidtagna åtgärder för att begränsa biltrafiken inom området, plank vid infarterna och bockar i öppningarna mot cykelbanorna dels Stengången, dels mot Kvartervägens förlängning i öppningen mellan fastigheterna 124-184.

Stämman var enig om att det är viktigt att minimera biltrafik inom området med tanke framförallt på barnen. Parkering annat än i samband med transport till fastighet är inte tillåten. Bockarna skall vara kvar på sina platser.

Uppdrogs till styrelsen att ytterligare se över åtgärder för att förbättra trafiksäkerheten och minska trafiken. Bättre skyltning föreslogs för att minska onödig trafik.

16. Internetanslutningen

IT-gruppen påminde om de regler som gäller för utnyttjandet av Internetanslutningen. Samfällighetens sammantagna förbrukning är för hög och måste reduceras om inte samtliga skall drabbas av höjda kostnader.

7. Meddelanden

Ulf Persson informerade om hemsidan www.gnejsen.se

18. Stämmoprotokoll

Protokollet kommer att läggas ut på samfällighetens hemsida. Ett antal exemplar kommer att anslås i soprummet.

Vid pennan

Justeras

Skyddat mot plagiering av namnteckning

Ola Sandgren

Gunilla Dahlström

Alf Nilsson